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令和６年第１２回上里町教育委員会定例会 議事日程 

 

日 時 令和６年１２月２７日（金）午前 9時 30分 

場 所 上里町役場 ３階 教育委員会室 

 

 

１ 開 会 

 

２ 前回会議録の承認 

 

３ 議 事 

（１）承認第 ６ 号 専決処分の承認を求めることについて 

（２）議案第２８号 令和６年度要保護及び準要保護児童・生徒の認定について 

（３）その他 

      

 

４ 教育長報告 

 

 

 

５ その他の事項 

 

次回の教育委員会日程について    日 時 令和７年１月  日（ ） 時 分 

                       場 所   

 

６ 閉 会 

 

 

  【 休 憩 】 

 

〇 教育委員会報告・連絡会議 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

令和６年第１２回上里町教育委員会会議録  

 招集月日 

会議日程 

招集者及び宣告者 

令和６年１２月２７日（金） 

） 開 会    午前９時３０分 

時００分 

 

 教育長 齊藤 雅男 議 長 

閉 会 

教育長 齊藤 雅男 

招集場所  上里町役場 ３階 教育委員会室 

  午前９時４５分 

冶 じ時２６分 
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＜挨拶・開会宣言＞ 

  

 

前回会議録の確認をお願いします。ご質疑等ございましたらご発言願

います。 

 

＜特になし＞ 

 

特にないようですので、前回の会議録につきましては、ご承認いただ

けたものといたします。事務局は手続きをお願いします。今回の会議録

署名委員は、池田委員にお願いいたします。 

 

それでは、本日の議事に入りたいと思います。本日は、承認案件が１

件、議案が１件となります。なお、議案第２８号は、個人情報が含まれ

る内容でありますので、会議の内容を非公開といたしたいと思います

が、いかがでしょうか。 

 

 ＜了解＞ 

 

議案第２８号につきましては、会議の内容を非公開とさせていただき

ます。 

それでは、承認第６号「専決処分の承認を求めることについて」を議

題といたします。 

事務局、説明をお願いします。 

 

ご提案申し上げました、承認第５号「専決処分の承認を求めることにつ

いて」説明申し上げます。 
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        教育長 
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教育総務課長補佐 
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教育指導課長補佐 
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ご提案申し上げました、承認第６号「専決処分の承認を求めること

について」の提案説明を申し上げます。 

提案理由でございますが、令和６年第６回上里町議会定例会へ教育

予算（１２月補正（追加））を提出したため、本案を提出するものであ

ります。 

概要及び内容について、ご説明申し上げます。 

概要でございますが、令和６年度上里町教育予算（１２月補正（追

加））について、緊急に事務処理を行う必要があり、かつ、委員会を招

集する時間がなかった為に令和６年１２月１３日付にて上里町教育委

員会教育長に対する事務委任規則第２条第２項の規定により専決処分

したので、同規則第３条第１項の規定に基づき、委員会にこれを報告

し、その承認を求めるものであります。 

続きまして、内容でございます。１として予算の補正でありますが、

歳出予算の総額に５９１万１千円を増額し、総額を１３億７，０６２

万５千円とするものです。また、歳出予算の補正の款項の区分及び当

該区分ごとの金額並びに補正後の金額は、「第１表 歳出予算補正」の

とおりであります。 

項１教育総務費は、３１０万５千円の増額補正で、教育委員会事務

局給与費、教育委員会事務局運営事業、学力向上推進事業の増額です。  

項４社会教育費は、２７３万７千円の増額補正で、社会教育給与費、

公民館給与費、公民館運営事業、郷土資料館給与費の増額です。 

項５保健体育費は、６万９千円の増額補正で、保健体育給与費の増

額です。 

以上で、承認第６号「専決処分の承認を求めることについて」の提

案及び内容説明とさせていただきます。 

慎重審議の上、ご承認賜りますようお願い申し上げます。 

続きまして、担当よりお手元の「令和６年度上里町教育予算（１２

月補正（追加））に関する説明書」で説明をさせていただきます。 

 

令和６年度上里町教育予算（１２月補正（追加））の詳細につきまし

て、ご説明いたします。 

「上里町教育予算（１２月補正（追加））に関する説明書」をご覧く

ださい。本補正予算でございますが、人事院勧告に伴う不足見込み分

として各課職員等の給与費等を増額するものでございます。 

初めに、教育総務課所管の予算についてご説明いたします。１ペー

ジをご覧ください。 
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款９教育費 項１教育総務費の表、右の説明欄をご覧ください。 

一つ目の二重丸「教育委員会事務局給与費」につきましては、総務

課所管となりますので、説明は省略させていただきます。二つ目の二

重丸「教育委員会事務局運営事業」は１２３万２千円の増額です。内

容でございますが、「０１報酬」の増額です。こちらは、人事院勧告に

伴う不足見み分として、会計年度任用職員報酬を増額するものでござ

います。 

２ページをご覧ください。款９教育費 項４社会教育費の表、右の

説明欄をご覧ください。一つ目の二重丸「社会教育給与費」および二

つ目の二重丸「公民館給与費」につきましては、総務課所管となりま

すので、説明は省略させていただきます。 

３ページをご覧ください。二つ目の二重丸「郷土資料館給与費」に

つきましては、総務課所管となりますので、説明は省略させていただ

きます。次に、款９教育費 項５保健体育費の表、右の説明欄をご覧

ください。一つ目の二重丸「保健体育給与費」につきましては、こち

らも、総務課所管となりますので、説明は省略させていただきます。 

続きまして、教育指導課の説明をお願いいたします。 

 

それでは、教育指導課所管の予算についてご説明いたします。 

２ページをご覧ください。款９教育費 項１教育総務費の表、右の

説明欄をご覧ください。 

一つ目の二重丸「学力向上推進事業」につきましては、１６万７千

円の増額です。内容でございますが、「０１報酬」は、人事院勧告に伴

う不足見み分として、会計年度任用職員報酬を１１万円増額するもの

でございます。「０３職員手当等」につきましても、人事院勧告に伴う

不足見み分として、期末手当および勤勉手当を合せて５万７千円増額

するものでございます。 

続きまして、生涯学習課の説明をお願いいたします。 

 

生涯学習課所管の予算についてご説明いたします。 

３ページをご覧ください。款９教育費 項４社会教育費の表、右の

説明欄をご覧ください。一つ目の二重丸「公民館運営事業」は８０万

３千円の増額です。内容でございますが、「０１報酬」は、人事院勧告

に伴う不足見み分として、会計年度任用職員報酬を５４万２千円増額

するものでございます。「０３職員手当等」につきましても、人事院勧

告に伴う不足見み分として、期末手当および勤勉手当を合せて２６万 
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１千円増額するものでございます。 

上里町教育予算（１２月補正（追加））の説明は以上でございます。 

 

ただいまの説明につきまして、何かご質問、ご意見ございますか。 

 

＜特になし＞ 

 

承認第６号の件につきましては、事務局提案のとおり承認すること

でよろしいでしょうか。 

 

＜異議なし＞ 

 

ありがとうございます。承認第６号は、事務局提案のとおり承認す

ることに決定されました。 

続きまして、議案第２８号「令和６年度要保護及び準要保護児童・

生徒の認定について」を議題といたします。 

事務局、説明をお願いします。 

 

議案第２８号「令和６年度要保護及び準要保護児童生徒の認定につ

いて」ご説明申し上げます。 

提案理由でございますが、要保護及び準要保護児童生徒を認定し、

学校運営の円滑化を図るため、本案を提出するものであります。 

概要及び内容についてご説明申し上げます。 

はじめに概要でございますが、令和６年１１月１６日から１２月 

１５日までに申請のありました、新規の申請者について、上里町要保

護及び準要保護児童生徒就学援助実施要綱第５条に基づき認定を行い

たいものであります。 

続きまして、認定内容でございます。新規申請３件５名であります。

詳細は別紙のとおりです。なお、認定開始は令和６年１２月１日から

となります。 

以上で議案第２８号「令和６年度要保護及び準要保護児童生徒の認

定について」の提案及び内容説明とさせていただきます。 

慎重審議のうえ、ご議決賜りますようお願い申し上げます。 

＜申請者の詳細説明内容・質疑応答の内容は非公開＞ 

 

議案第２８号につきましては、事務局提案のとおり決することでよ 
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ろしいでしょうか。 

  

＜異議なし＞ 

 

ありがとうございます。議案第２８号は、事務局提案のとおり決定

されました。続きまして、「その他」ですが、委員の皆様から何かご提

案等ございますか。 

 

＜特になし＞ 

 

特に無いようですので、教育長報告に移らせていただきます。別紙

をご覧ください。前回の定例教育委員会から本日までの主な行事につ

いてご報告させていただきます。 

１１月２1 日、令和 7 年度職員採用面接。これは来年度町の職員にな

る人達の面接です。１１月２３日、ニュースポーツ体験（モルック）

は町民体育館の北側のグラウンドで行われました。１１月２６日には

本庄上里学校給食組合教育委員会及び運営委員会が給食センターで行

われ、給食の試食でナピラを食べました。１１月３０日は米づくり体

験教室の収穫祭ということで、七本木公民館で餅つき等を行いました。

１２月４日は岸本前教育委員への感謝状贈呈式がございました。５日

から１２月定例議会がスタートしました。１０日と１１日はジャンプ

教室の閉級式が神保原小学校と上里東小学校で行われました。１３日

は議会最終日で、夜は日本フィルハーモニー交響楽団第九演奏会オン

ラインコンサートがワープ上里で行われました。１４日はスポーツ少

年団交流大会が町民体育館で、午後は人権・男女共同参画講座でルワ

ンダの方の話しをお伺いました。１９日は来年度の教員の管理職人事

ヒアリング、校長会、区長会懇親会が行われました。２１日はウイン

ターフェスティバルがこのはなパークで行われました。 

私からは、以上です。 

 

続きまして、その他の事項としまして、委員の皆様から何かござい

ますでしょうか。 

 

＜特になし＞ 

 

ないようですので、最後に次回の定例教育委員会の日程をお諮りい 
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たします。１月２８日（火）午後１時１５分からお願いしたいと思い

ますが、委員の皆様のご都合はいかがでしょうか。 

 

＜了解＞ 

 

次回の定例教育委員会は、１月２８日（火）午後１時１５分から、

３階の教育委員会室で行います。 

 

本日の議事につきましては、すべて終了いたしました。以上をもち

まして、１２月の定例教育委員会を閉会とさせていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

会議録署名人（教育長） 

 

会議録署名人（委員） 

 

会議録調製者（教育総務課長） 望月 誠 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


